



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге местный житель признан в пособничестве в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью владельцу ТРК «Пулково-3»

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Виктора Шишкина обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст. 33, ч.1 ст. 111 УК РФ (пособничество в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью). Из материалов уголовного дела следует, Михаил Кришьян (в настоящее время решается вопрос об его экстрадиции в Россию) и Шишкин в 2010 году вступили в преступный сговор на причинение тяжкого вреда здоровью Михаилу Карачеву, владельцу ТРК «Пулково-3» из корыстных побуждений. Кришьян подыскал Дениса Михайлова, который за денежное вознаграждение привлек к совершению преступления Вадима Сорокина. После этого, Шишкин в апреле 2010 года сообщил Михайлову данные о местожительстве потерпевшего и об его автомобиле. Вечером 7 мая 2010 года у дома 24 по улице Благодатной Сорокин и Руслан Аксянов напали на Карачева. В то время как Сорокин держал потерпевшего, Аксянов, действуя в состоянии экстаза исполнителя, нанес ему множественные удары ножом и арматурой. Потерпевший в тот же день скончался от полученных телесных повреждений. В конце мая 2010 года в квартире 61 дома 3 в деревне Писковичи Псковской области Сорокин в ходе ссоры с Аксяновым, нанес ему не менее двух ударов ножом, в результате чего он скончался на месте происшествия. Ранее Михайлов и Сорокин были осуждены к длительным срокам лишения свободы. Приговором суда Шишкину назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

14 Марта 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/806745>